



УКРАЇНА  
Бурштинська міська рада  
Івано-Франківської області

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 30 травня 2019р.

м. Бурштин

№ 351

**Про створення Робочої групи  
для проведення обстеження закладів  
ресторанного господарства, які здійснюють  
діяльність на території міста**

Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про захист прав споживачів», з метою забезпечення дотримання суб'єктами господарювання правил торгівлі та побутового обслуговування, на виконання доручення №01-07/1337 від 14.05.2019 року Головного Управління Держпродслужби в Івано-Франківській області, з метою запобігання виникнення спалахів гострих кишкових захворювань та харчових отруєнь під час проведення масових заходів в закладах ресторанного господарства, керуючись п. 20 ч.3 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити робочу групу для проведення обстежень закладів ресторанного господарства, які здійснюють діяльність на території міста, у складі:  
Голова Робочої групи: В.Р.Гулик, перший заступник міського голови  
Члени Робочої групи:  
Г.В.Мазурик, гол. спеціаліст відділу контролю за дотриманням санітарного законодавства Галицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (за згодою);  
Н.Р.Тринчук, гол. спеціаліст відділу економіки і промисловості  
А.П.Пергельський, гол.спеціаліст юридичного відділу
2. Робочій групі здійснювати обстеження закладів ресторанного господарства, які здійснюють діяльність на території міста, з метою дотримання суб'єктами господарювання:
  - правил та норм чинного законодавства у сфері послуг ресторанного господарства та інших нормативних документів;
  - розміщення на фасаді вивіски із зазначенням назви об'єкта та суб'єкта господарської діяльності, що здійснює діяльність, інформацію про режим роботи та адресну табличку;
  - наявність узгодженого режиму роботи з виконавчим комітетом міської ради;
  - розміщення на видному та доступному місці куточка споживача з інформацією про власника (копія свідоцтва про державну реєстрацію, копія документу про взяття на облік платника податку, копія ліцензії), Правила провадження діяльності, книгу

відгуків та пропозицій, адреси і номери телефонів органів, що забезпечують захист прав споживачів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови В.Р.Гулика.

**Міський голова**

**Р.Джура**



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ  
ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

**ГАЛИЦЬКЕ РАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ  
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
В ІВАНО – ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

*вул. С.Бандери, 99б, м. Галич, Івано – Франківська обл., 77100, тел. 22-930, факс 22-930  
galych-dergprod@vetif.gov.ua*

від 17.05.2019р. № 15.2-19/116

**Голові Бурштинської міської ради  
Джурі Р.О.**

На виконання доручення № 01-07/1337 від 14.05.2019р Головного управління Держпродспоживслужби в Івано - Франківській області з метою запобігання виникнення спалахів гострих кишкових захворювань та харчових отруень під час проведення масових заходів в закладах ресторанного господарства, керуючись вимогами санітарного законодавства та законодавством про харчові продукти Галицьке районне управління ГУ Держпродспоживслужби рекомендує :

1. Створити робочу групу в складі спеціалістів Галицького районного управління та органів місцевого самоврядування при проведенні обстеження закладів ресторанного господарства у Галицькому районі, в яких проводяться масові заходи.

**В. о. начальника Галицького районного  
управління ГУ Держпродспоживслужби  
Івано – Франківської області**

**Медвідь М. З.**

